

著名商场羊年利是封—— 以智行学生艺术辅导画作为主题

香港国际金融中心商场 (ifc mall) 精挑智行学生艺术辅导画制作羊年利是封, 为顾客送上浓情厚意, 同时让更多人了解智行基金会的公益工作。



智行视频教室面向高中生招募志愿者

2月8日, 智行上海办与英锐教育合作主办的智行视频教室志愿者招募活动在创智天地的英锐总部展开。当天共有22名来自上海和苏州的英锐推荐的高中生参加了面试, 表达了对帮扶受艾滋病影响儿童的美好意愿。智行将与英锐教育一起选拔一批优秀高中生参与智行2015年视频教室项目, 通过网络为农村儿童带去陪伴、分享城市丰富的补充教育资源。



新年团拜会

2月22至24日即农历大年初四一初六, 三个地区共85名大学生自发组织前往杜聪先生位于河南的家中拜年。杜聪与学生们聊天畅谈、共写新年愿望喜迎新春。新年团拜会使智行与学生之间的感情更加深厚, 营造了一个温暖舒适的大家庭氛围, 让学生们懂得感恩现在, 对未来充满希望, 快乐生活。



大学生面试

2月25日至26日, 杜聪先生在华中办公室面试了来自三个地区的26名新申请大学生。此次面试恰逢新年期间, 通过面试交流及新生见面会, 加深学生对智行的了解, 有效传递了智行的理念, 更给大学生们营造了温暖大家庭的氛围, 让学生们更加深入的了解智行的工作及理念。



2月6日, 驻马店项目地对所属三个地区的4名高中技校学生进行了面试。此次面试意在深入了解预申请资助学生的实际情况, 掌握学生最需解决的困难, 对日后开展资助工作支持打下了良好的基础。

第六届毕业生分享他们对于SYB的感受

自第六届青焙师毕业已经7个月了, 我们诚邀您一起阅览青焙师动人的语句关于他们在SYB的感受。我做为一个藏族女孩很幸运能加到“海上青焙坊”项目中, 通过在这个项目中的学习, 我不仅学习到面包烘焙技术, 同时做人做事等方面有了更深刻认识, 在这里的学习过程中还提高了我的汉语水平, 我在这里从不懂到懂, 从胆怯到敢于尝试, 封闭的心是慢慢打开, 接受新的人物和事物, 增长了我见识, 开阔了我的眼界。

非常感谢SYB给了这样一个连做梦都没有梦到的学习机会, 感谢SYB每一位领导及老师, 祝你们工作顺利, 扎西德勒!



——Ram

智行昆明举办冬令营活动

2月9日至13日, 二十位云南地区的智行小海星齐聚昆明, 开启为期五天的冬令营活动, 通过名校励志、知名企业参观、景点参观、艺术辅导四个环节, 让第一次走出家乡的营员们感受到了外面的世界, 为他们树立了乐观向上的生活态度, 积极面对生活中遇到的困难。



新年大学生新春联谊活动

2月12至16日, 智行华中四个项目地分别举办了大学生春节联谊会。共有177名智行资助的学生参加, 包括在读及毕业大学生及部分高中生。通过联谊活动, 为学生们提供了自我展示的平台, 更加增进智行与大学生的感情, 同时也将智行“一帮三、三帮九”的理念更好地传承。



智行合作伙伴敦煌网年会

2月2日, 敦煌网 举办“十年有你”主题年会, 智行受邀参加, 并现场获得100位小学生一年学费的捐赠。年会中公益视频回顾, 那一张张笑脸, 凝结了温情时刻, 敦煌网两年多来支持智行的夏/冬令营活动及公益骑行活动, 帮助受艾滋病影响的孩子们读书, 智行与合作伙伴携手共进, 为孩子们有个美好未来而努力!



主编: 马丽

联系我们:
北京: 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海: 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港: 00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金会 (新浪、腾讯、搜狐)